
Megoldókulcs 22.
A talajlakók 

világa

Igaz-hamis1.
Állítások Válaszok

1 Egy maréknyi talajban né-
hány 100 élőlény él.

igaz - hamis

2 A fák gyökérzete megköti az 
erdő talaját.

igaz - hamis

3

A növények a talajból 
vizet és ásványi anyagokat 
tudnak felvenni gyökérze-
tükkel.

igaz - hamis

4 Az avar jellegzetes illatát a 
taplógombák adják.

igaz - hamis

5
Az avar lebontását a talaj 
parányi, csak mikroszkóppal 
látható élőlényei segítik.

igaz - hamis

Soroljatok fel minél több avarban, talajban élő 
állatot!

Miért van fontos szerepe a halott fáknak  
az erdő életében?

Melyik állatra jellemző? Kösd össze az állítást az állat képével!

2.

3.

4.
föld alatti járatokban él

ízeltlábú

bőrén keresztül lélegzik

gyors mozgású

talajjal táplálkozik

rejtő színe van

mozgásával javítja a talaj szerkezetét

ragadozó

segítenek az avar lebontásában

vakondok, erdei egér, erdei béka, barna varangy, földigiliszta, 

Mert számos élőlény számára biztosítanak búvóhelyet, lakó-

barna százlábú, vaspondró (ezerlábú), pókok (kaszáspók, 
farkas pók), fülbemászó, bogár lárvák

helyet. Lakói által pedig táplálékot más állatok számára.


